

請願人士遞交請願信及三千多個簽名。
（陳德寶攝）



少數族裔聯署促警公平對待

【本報訊】警員開槍擊斃尼泊爾裔

漢事件，引發少數族裔申訴遭歧視。

關注少數族裔團體與十多名少數族裔人士，收集到三千多個支持簽署，要求警方公平對待他們，及制訂警員處理少數族裔人士的零歧視指引，並招募他們為前線警員作溝通橋樑。團體

又要求，當局停止抹黑槍擊案的死者，以免影響稍後的死因研訊。

香港融樂會昨帶同逾三千個少數族裔本港居民的簽署，聯同十多名少數族裔青年，到灣仔警察總部請願。

融樂會倡議總監王惠芬表示，少數族裔因宗敘理由包頭蓄鬚，卻被警員誤認為恐怖分子，在「短短一條彌敦道都查五次身份證」，又被稱之為「差仔」。她要求警方採取措施，確保少數族裔能與警員溝通。

王惠芬稱，該會每年約接獲數十宗少數族裔人士投訴與警方發生爭執

的個案，但大部分最終不成立。在港出生的巴裔漢之聲稱，曾因沒扣安全帶被警員截停，「猛落車打」，再被控以襲警。融樂會雖協助他籌集十萬元聘請律師，但最終敗訴，他被囚兩周及留案底。

無翻譯落口供矇查查

另一名不諳中英文的尼籍家庭主婦，曾因家中晾衫竹在住處墮下，傷

及一名食環署職員，軍裝警員在無翻譯人員在場下，將她帶返警署及落口供，期間聲稱「簽咗無事返屋企」，其後她卻被迫討一萬四千多元僱員補償金。王惠芬批評當局的調查過程不公道，事主完全無權辯護，甚至對傷人不知情。

警方發言人回應，一直為警隊人員提供各項培訓，一視同仁對待任何種族人士及重視與少數族裔的關係。



十多名少數族裔人士昨到警察總部請願，要求獲警方公平對待。